

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

本报邀请20个小记者家庭走进梁山功夫院

# “武大郎”亮拳脚小记者连喝彩

本报济宁9月22日讯(见习记者 孙帅) 21日,本报力邀20余名小记者家庭走进梁山功夫院以及梁山文化体验馆。小记者和家长们在看梁山真功夫的同时,也感受到了水浒文化的内涵。

上午8时许,小记者们在家长陪同下向着梁山景区出发了。虽然只有一个多小时车程,但孩子们早已按捺不住激动的心情。“你知道梁山108位好汉,哪个最厉害吗?”小记者刘衍良问。梅安歌则不甘示弱地回答:“武松最厉害,他都能打死凶猛的老虎。”一路上有说有笑,每位小记者都充满了期待。

到达目的地后,首先映入眼帘的是“梁山功夫院”5个大字,整个功夫院里密布丛林,古老的建筑上雕刻着文字、画像,水浒文化的气息弥漫在整个院子里。随后,在周院长的带领下,小记者们来到练功房,欣赏专为小记者们准备的武术表演。传统套路拳、猴拳、醉拳、舞刀、柔术等各种各样的表演让小记者们兴奋地鼓掌加油。

表演结束后,小记者们纷纷上前向孩子们讨教一招半式的功夫。“哥哥,我以前也练过武术,但没你练得这么好,能教



小记者们接受专业指导。

给我真功夫吗?”张志昂说。习武的孩子们十分热情,手把手教小记者们武术。功夫院的孩子们让小记者们以及家长亲身体验了梁山真功夫,让孩子们懂得了只有付出才会有收获的

道理。

离开功夫院后,小记者们走进了梁山文化体验馆,为了让小记者们更好地了解水浒文化,文化馆专门安排了导游讲解。“快看,‘孙二娘’卖包子呢,

‘武大郎’也在卖烧饼。”小记者们一一认出了许多“好汉”。梁山好汉“武大郎”现场为小记者们表演了一套拳法,让小记者们连连喝彩。

现场花絮

## 看完连身功夫 自己也露两手

“后脚跟抬起来,脚尖点地,手臂还要再伸展一下。”“对,就这样,坚持住!”“手要像我这样,再打开一点。”

在观摩完梁山功夫院孩子们精彩的武术表演后,小记者纷纷走上了舞台围住他们心中的“小英雄们”要跟他们学几招,武校的孩子们非常热情,随即摆起了几个易操练的架势,就地“执教”起来。

“怎么样,我这pose摆的还行吧?”小记者刘衍良看来还有些武术天赋,武校的大哥哥教他摆的几个武姿还有模有样的。“姐姐,你们天天这样练真不容易,我站这一会,腿都有点酸了,真是佩服你们。”小记者孙鲁宁有点坚持不住了。看来要想学好武术小记者们还要肯吃苦,绝非一朝一夕之事。

这边小记者忙着“练功”,那边几个“身怀武艺”的小记者已耍起了拳脚,希望得到宋校长的指点。看来我们齐鲁晚报的小记者团里也是“卧虎藏龙”呢。有两位小记者分别向宋校长展示了自己的才艺,得到了宋校长的专业的指导。

## 采摘乐

21日,齐鲁晚报小记者团的30多名小记者来到运河湾农耕采摘园,体验秋天里果园收获的快乐。在这里,孩子们增长了课外知识,采摘到香甜的梨子。 本报记者 王海龙 摄



## 30位小记者 变身“面点师”

本报济宁9月22日讯(见习记者 孙帅) 20日,本报小记者团邀请30位小记者走进汉丽轩金宇店。在这里小记者们当了回“面点师”,亲自动手制作糕点、水果沙拉以及寿司。

上午10点,小记者们在餐厅经理的带领下走进餐厅。“你们知道蛋糕是如何做成的吗?”蛋糕师问道。小记者们疑惑地摇摇头,认真聆听着蛋糕师的讲解:“首先,要把奶油均匀地涂抹在蛋糕上……”一番讲解之后,孩子们开始一试身手。

孩子们被分为三组,按组轮流制作糕点、水果沙拉以及寿司等。工作人员分别给小记者们做了示范,然后在糕点师傅的指导下开始手工制作糕点。

“就这么简单呐。”看完一遍示范后,小记者们卷起袖子马上制作起来,孩子们忙的热火朝天,这一热闹的场景还吸引了许多家长围观。可看似简单的制作流程对于这些门外汉来说可没有想象中的那样简单,经过一番努力后,孩子们的动作开始有模有样了。

“终于做好了,阿姨,我们什么时候能吃蛋糕啊,今天是我的生日。”小记者杨程茗迫不及待地向工作人员询问。糕点师听到今天是小记者杨程茗的9岁的生日,糕点师特意为孩子插上了9根蜡烛,所有的小记者集体合影留念,为小记者杨程茗送上最真诚的祝福。“哇,真好吃。”所有的小记者都发出感叹,满脸都是蛋糕油的样子顿时把大家都逗乐了。

“爱牙日”本报小记者走进玉红口腔医院学护齿

# 爱牙护牙,我们都是小“医生”

本报济宁9月22日讯(记者 杨艳) 9月20日是全国爱牙日。当天本报特邀50名小记者走进玉红口腔医院,免费进行口腔检查,并聆听了一堂生动的口腔护理讲座。

孩子们首先被分成两组,一组接受医生们的口腔检查,一组聆听爱牙护牙讲座。“很疼吗?我不要检查!”尚在口腔医院门口排队的小记者曹子浩,一听说要做检查,胆小的他吓得连忙后退三步,看到他的反应,不仅医生们笑了,家长们也在一旁忍不住笑道:“怕什么,给你们检查一下以后就知道该怎么保护牙齿了。”

由于孩子们正处于换牙期,难免存在情况各异等口

腔问题,而负责为小记者检查的医生告诉记者,现在儿童们普遍存在的牙齿病症就是龋齿病,大多数是因为刷牙方式不对,加上吃甜食过多造成的,时间长了会导致牙齿腐蚀。“所以现在很多儿童都会来医院补牙,就是龋齿病造成的。”检查过后,孩子们在都得知了自己牙齿的“病情”后,也开始对牙齿健康重视了起来,小记者杨廷轩捂着嘴对妈妈表示以后在也不喝那么多饮料了。

在接下来的牙齿互检环节中,小记者们则两人一组拿着医用小镜子,面对面的检查起来,那架势显得十分专业,有的竟然还给对方检查出了坏牙。



小记者们一对一地进行牙齿互检。